

# FÜGGETLEN MAGYARSÁG

Szerkesztőség és kiadóhivatal: MATYÁS KIRÁLY-TÉR 10. TELEFON 164  
 Felelős szerkesztő és felelős kiadó: SZAULICH ANTAL  
 Előfizetési ár negyedévre 7.— pengő.  
 1 óra 2:40 pengő.

XXXVI. évfolyam. Baja, 1936. június 19 péntek 140 szám.

## Két liliumtiprót fogott el a tompai és felsőszentiváni csendőrség

A tompai csendőrség letartóztatta és bekísérte a bajai kir. ügyészség fogházába Drávai Antal napszámost. A csendőrség jelentése szerint Drávai egy 14 éves leánykát az öntudatlanságig lerészegített és azután merényletet követett el ellene.

Ugyancsak letartóztatta a felsőszentiváni csendőrség Ludl Ferenc 36 éves napszámost, aki Felső-szentiván határában egy napszámot asszonyt és egy 13 éves kisleányt megtámadott. Ludl Ferencet is a bajai kir. ügyészség fogházába szállították. Dr. Marjai Péter vizsgálóbíró mindkét liliumtiprót előzetes letartóztatásba helyezte.

## Rozsdakár

### és hesszeni légy végzi a kalászosok első aratását

A magyar közönséget tekintettel arra, hogy a magyar közgazdasági élet szorosan összeforrt a föld termésével, most leginkább azok a hírek érdeklik, amelyek a magyar földekről érkeznek. Arra figyel fel a magyar közönség, mit űzen a föld a városnak. Ha az ember végigutazik Bácskán, azt látja a vonat ablakából, hogy sokfelé folyik már az aratás. Az őszi árpa nagyon jó: a kalászosok lógnak. Rekordtermésre van kilátás.

A rozs is jó s a hét végén valószínűleg megkezdik az aratását. A rozs régen nem volt olyan jó, mint az idén. Bö termést fog adni.

A buza éréshez közeledik s ha ilyen száraz marad az idő, akkor kilátás van arra, hogy 14 nap múlva, július első napjaiban kezdetét veheti az aratása. A buza néhol nagyon szép, máshol azonban meglepetést fog okozni, olyan silány. A buzavetésben sok a rozsdakár, ami a sok esőtől állott elő, azonkívül a gyenge tél következtében roppantul elszaporodtak a hesszeni legyek, amik a kalászt lepik el a rostos növényeknél. Ha nem a buza hógutát, vagyis lehülés után gyorsan beálló hőség következtében nem szorul meg a szem, akkor közepes termés várható.

A kukorica szépen fejlődik. A déli községekben kis eső ráferne a kukoricára. Délen a Kótya-dűlőtől, Moyses János dr. birtokától keletre kedden délután másfél óras óriási eső zudult a földekre, ami jólékony hatását mindenfelé érezteti.

A szőlőkben néhány helyen felütötte a fejét a peronoszpóra és

megjelent a lisztharmat is.

A gyümölcs elég szépen mutatkozik. Az almát és a körtét hetekkel ezelőtt megverte sokfelé a jég s így ütődések nyomai láthatók rajta, amit azonban ki fog heverni. Szilva nagyon sok lesz, alma pedig közepes. A krumpliból óriási termésre van kilátás.

## A szegedi orvoskamara területén passzivitásba vonultak a szabad-orvosválasztás hívei az orvoskamarai választások gyors kitűzése miatt

A bajai orvostársadalom nagy érdeklődéssel fordul az orvoskamarai választások felé. A belügyminiszter egészen váratlanul elrendelte, hogy az orvoskamari körzetek megalakítását június 30-ig bonyolítsák le. A választás gyors kitűzése meglehetősen készületlenül érte a választásra jogosultakat

A szegedi orvosi kamara területén, ahová Baja városa és Bács Bodrog vármegye is tartozik, a szabadorvosválasztás hívei így technikai és fizikai akadályokkal küzdöttek, hogy jelöltjeit sorompóba állíthassák, holott a kerületben számszerűleg jóval túlhaladják a köztölt rendszer híveit.

A technikai akadályokat a bonyolult választási rendszer okozta. A jelöltektől először is engedélyt kell kérni, hogy jelölhessék őket. Az engedélyezettek nevét a választási ajánlólapra adataikkal együtt rá kell vezetni, ezt a választási bizottsággal hitelesíteni kell, azután újból ki kell küldeni a vidéki kerületbe, ahol a hatóságok előtt hitelesítik. Ezután visszajuttatják az ajánlólapokat a csoportvezetőséghez, amely továbbítja a kamara előkészítő bizottságához.

Ennek a technikai munkának a lebonyolítására a rendelet megjelenése után összesen 3 és fél nap állott a szegedi orvoskamari szabadválasztók rendelkezésére. Előrelátható volt, hogy ennyi idő alatt nem lehet lebonyolítani a munkát, ezért a szabad orvosválasztók elhatározták, hogy a szegedi orvoskamara területén passzivitásba vonulnak, amit csakugyan meg is valósítottak.

A miniszteri rendelet ugyan azt írja elő, hogy a választás kiírása és elrendelése között legalább 6, de legfeljebb 8 heti időnek kell lenni. Amikor a rendelet a június 30-i választást kiírta, ellentmondásba keveredett, miután ebben az esetben alig 3 hét állott rendelkezésre, de a szabályzat szerint a választások előtt 14 nappal le kell zárni az ajánlásokat. Erre kedden déli 1 órakor került sor Szegeden.

A szegedi orvoskamari körzetben 870 az orvosok száma és 16 szegedi kamarai tagot (8 rendes, 8 póttag), az országos kamarába ugyancsak 8 rendes és 8 póttagot, a központi választmányba 2 rendes és 2 póttagot választanak.

## Ez a finom jó állás

Uj állásra kombinálják a jászladányi mandátumától megfosztott Sefcsik Györgyöt — Károlyi Mihály gróf elkobzott birtokainak lesz a főgondnoka

Régóta szó van arról, hogy vitéz Sefcsik György, akit a közigazgatási bíróság megfosztott a jászladányi mandátumtól, a közeljövőben valamilyen nagyobb állást fog kapni, mert a NEP-nél

jelenleg betöltött «repülő ellenőri» hivatala csak átmenetinek tekintendő.

Politikai körben elterjedt, de egyelőre még ellenőrizhetetlen az a hír, hogy Sefcsik György fő-

gondnoka lesz a Nemzeti Közművelődési Alapítványnak, illetve Károlyi Mihály gróf elkobzott hitbizományának.

Károlyi Mihály hitbizományi birtokai felől tudvalevőleg úgy ítélkezett a Kuria, hogy 60 százalékat az állam elkobozza és abból alapítványt létesít, 40 százaléka pedig a családot illeti. Ezt a 40 százalékot is megvásárolta a családától a kincstár.

A Nemzeti Közművelődési Alapítvány az egyetem utcai Károlyi-palotában székel. Első főgondnoka Térfly Béla nyugalmazott miniszter volt, aki az alapítványi tanács elnöke lett, amikor Csathó Andor miniszterelnökségi miniszteri tanácsost nevezték ki főgondnoknak.

Csathó Andor két hónappal ezelőtt meghalt és azóta ideiglenesen Térfly Béla vezeti az alapítvány ügyeit. Az új főgondnok kinevezése most esedékes. Az állásra nagyon sok pályázó van, állítólag a legesélyesebb jelölt vitéz Sefcsik György.

A Nemzeti Közművelődési Alapítvány felügyeleti hatósága egyrészt a miniszterelnökség, másrészt a kultuszminisztérium. Új főgondnok kinevezéséről a jelenleg betegszabadságon tartózkodó miniszterelnök hivatott dönteni.

Gömbös Gyula hiába mondotta azt annak idején, hogy a Sefcsik vissza fog térni a parlamentbe. Nem tér vissza; zárgondnok lesz gróf Károlyi Mihály birtokán.

## Borzalmas gyilkosság Miskén Két legény botokkal agyonverte a nővérüktől különváltan élő sógorukat

Miskolczi Károly 22 éves miskői gazda egy akáctakarót vett magához és különváltan élő feleségének lakására ment, ahol az ablakokat betörte.

Az asszony férfitestvérei: Balázs János és Balázs István karókat ragadtak és Miskolczt oly erővel sújtották fejbe többször, hogy összeesett és meghalt.

A két Balázs testvér könnyebb sérüléseket szenvedett. Mindkettőjüket a csendőrség letartóztatta és a kalocsai ügyészségre szállították őket.

# Felvételeit

dolgoztassa ki nálam,

Jázár

# NŐI Fürdő-FÉRFI

harisnya, fehérnemű, kesztyű, retikül, rövidáru **cikkek nagy választékban** **REINHARDT Divatcsarnokban, Baja.**

## Ma van a kormányzó születésnapja

Ünnepő szívvel fordul a magyar nemzet a budai vár felé: vitéz nagybányái Horthy Miklós, Magyarország kormányzója ma üli 68-ik születésnapját. A Gondviselés kegyelméből viruló egészségben, testi frissességnek és szellemi erejének töretlen birtokában érte még ezt az ünnepi évtordulót, mintegy a sorsnak évtordulót, mintegy a sorsnak hálaival fogadott kedvezéséből, hogy minél teljesebben s minél férfiasabb energiával tölthesse be nagy történelmi hivatását. Éber szemmel, szerető szívvel, messzenéző tekintettel virraszt hazája felett, melynek ezeréves történelme során soha oly szüksége nem volt erős és bölcs iránváltásra, mint a tragikusan nehéz időkben.

Tizenhat évi kormányzói munka előtt forradalmak idején talált egymásra a kormányzó és a nemzet.

Az a szinte emberfeletti feladat, hogy e kiégett és kifosztott országot újból megalapozza és fölemelje. Horthy Miklós vállalta a nehéz, de történelmi nagyszerű munkát. Hitte a nemzetben s ebből a hitből oly megnyugtató erő sugárzott, hogy a megkínzott és elgyötört nemzet is hinni kezdett. Horthy Miklós rendíthetetlen erején és bizalmán keresztül eszmélt arra, hogy nincs elveszve, csak akarati kell és kitartás, hogy újból talpra-

álljon, mint mindannyiszor, történelmi multjának katasztrófái után.

Közös munka, közös hit és közös erőfeszítésben forrt össze az államfő és a nemzet. Csak ez a kivételes harmónia hozhatott kivételes eredményeket s ez az összhang a záloga az elkövetkező erőfeszítések sikerének is. Ma bizonytalan célok felé hanyódiót világrész és viharos tenger hullámai dobálják a mi sajkánkat is. A külpolitika horizontján sötét felhők állandóan változó formációi kergetik egymást és ittbenn is számosak a megoldásra váró feladatok. Mindebben a zajlásban, háborgásban és bizonytalanságban nekünk rendíthetetlen szilárd pontunk államfőnk személye, céludatossága, hazafisága és alkotmányhűsége és legnagyobb biztosítékunk, hogy a mi hajónk nem fog eltévedni a kődben.

Egy sokat próbált, de jobb és igazabb jövőjében történelmi hívő nemzet köszönti ma Horthy Miklós kormányzót.

A kormányzó születésnapja alkalmából ma délelőtt 10 órakor a belvárosi kegyuri templomban, 9 órakor az evangélikus és 10 órakor a református templomban volt hálaadó istentisztelet, amelyeken résztvett a helyőrség. A katonaság ma külön is díszszel, szabad nappal ülte meg a kormányzó névnapját.

alírást érvényesnek tartja, a kimutatásban azonban csak 1988 aláírást tüntetett fel, melyeknek érvényességét kérte elismerni. Hangsúlyozta, hogy a választásvédelemnek nincs joga kétségbevonni azoknak az aláírásoknak érvényességét, amelyeket annak idején a választási biztos már elfogadott.

Brückler Elemér választásvédő ezzel szemben tagadta az ajánlási íveken szereplő aláírások valódiságát és kérte a petíció elutasítását.

A bíróság a bizonyításra vo-

natkozó határozatában elrendelte a bizonyítást annak megállapítására, hogy 1136 választó Pallavicini íveit sajátkezűleg írta-e alá, továbbá elrendelte a Várady László és Pallavicini György ívein található 706 közös aláírás, valamint a négy jelölt ajánlási ívein szereplő 76 közös aláírás tárgyában is a kihallgatásokat. A választókat arra nézve kell kihallgatni, hogy az aláírások közül melyik származik tőlük. A kihallgatások foganatosításával a közigazgatási bíróság a szegedi ítélőtáblát bizta meg-

## Leleplezték és súlyosan elítélte a bajai törvényszék a madarasi hamistanu-gyár összes cinkosait

Jelentette már a Független Magyarország, hogy Papp Illés, valamint vadházastársa Horváth Lázárné és annak leánya: Vinkó Andrásné madarasi lakosok ellen hamis tanúzásra való felbujtás, azonkívül Tóth Mátyás, Rapcsák Sándor és Tatics Péter ellen hamis tanúzás büntette miatt eljárás indult s ezt az ügyet már egyszer tárgyalta a bajai törvényszék, aminek pénteken volt a folytatólagos főtárgyalása.

Mint már jelentettük, 1931 február 3-án a súlyos gégetuberkulózisban szenvedő Kovács József madarasi lakos betegsége végső stádiumában feleségül vette Horváth Lázárnénak, Papp Illés vadházastársának leányát. Kovács József a házasság után három hét múlva meghalt.

Kovács Józsefnek 9 hold földje volt s Horváth Lázárné, aki ezért adta leányát a nagybeteg emberhez, hagyatéki keresetet indított az elhunyt Kovács József 9 hold földjéért, amely pert a bíróságon elvesztett. Nem nyugodtak bele. Megfellebbezték az ítéletet s tanukat jelentettek be a tárgyalásra.

A tanukat azután Papp Illés bérelte fel, akiknek pénzt adott a hamis tanúzásért. Az előző tárgyaláson a vádlottak tagadták a vádat s azt mondták, hogy a csendőrség előtt tett tanuvallomásukat kényszer hatása alatt tették meg s Tatics Péter vádlott az előző főtárgyaláson beismerte,

hogy megvesztegették s a felbujtók kioktatása szerint hamisan vallott.

A pénteki tárgyaláson Becze Máté csendőrtiszt helyettes, aki a nyomozást vezette, kifejtette, hogy a csendőri jelentés minden tekintetben megfelel a valóságnak. Tóth Mátyás eleinte tagadott, de később beismerte, hogy a járásbíróságon tett vallomása hamis. Papp Illés biztatására, aki neki 5 mázsa búzát adott, tette meg hamis vallomását, sőt újabb hamis tanu felhajtására is kapott megbízást. Rapcsákot szerezte meg, aki 80 pengőt kapott. Végül azt mondta:

Nem fontos tiszt helyettes ur hogy én most ezt vallottam, mert mosi újra elmegyek Papp Illéshez, akitől újabb 5 mázsa búzát fogok kicsikarni, hogy ezt a beismerő vallomásomat a bíróság előtt visszavonom. Tatics viszont a nyomozás során azonnal beismerte, hogy mind a három felbujtó rávette, hogy hamisan valljon. A szembesítés során a vádlottak mindent tagadtak.

Garaiszky Mihály (Tretyák) visszavonta a csendőrségen tett beismerő vallomását s azt állítja, nem látta, hogy Papp Illés 75 pengőt adott Rapcsáknak. Az elnök eléje tárja, hogy nem mond igazat és eléje tárja dr. Mérey Jenő bácsalmási ügyvéd előtt írásban tett nyilatkozatát.

Darabos János községi kézbesítő, Málnai István és Zentai Jó-

## Igy választottak Szentesen

1918 tanut hallgatnak ki a szentesi petíció ügyében

A második szentesi választás ellen beadott petíció ügyében a közigazgatási bíróság Bothos Gyula elnöklété alatt álló tanácsa most tartotta folytatólagos tárgyalását. Szentesen dr. Várady László gyógyszerész, Nap elnököt mondták ki megválasztott képviselőnek és a panaszt örgróf Pallavicini György hívei adták be azért, mert szerintük Pallavicinót a választási biztos jogtalanul ütötte el a választásban való részvételtől, mivel a megfelelő számú érvényes ajánlást ő is benyújtotta.

A mostani tárgyaláson Bothos Gyula elnök közölte, hogy a bíróság a legutóbbi tárgyalási napon felhívta a panaszosokat, terjesszenek be kimutatást arról, hogy Pallavicini ívein mely aláírásokat tartják valódiaknak. A panaszosok képviselője ezt a kimutatást beterveztette és a választásvédő is megtette írásban előterjesztését és ezek után az elnök felhívta a feleket nyilatkozattételre. A panaszosok képviselőjében Kálnoki Bedő Sándor előadta, hogy az ajánlási íveken szereplő mind a 3455

**VÉRTES** Szénkereskedelmi Részvény társaság  
Bajai fiókja. Ferenciek-tere 2. Telefon: 52.

**Mész, portlandcement Dunakavics kőpor falszigetelő Cséplési tatai téglá és tojásbrikett**

teljes vagonban bármely állomásra és dunaparti rak-tárunkból minden mennyiségben házhoz szállítva.

**Szükséglete fedezése előtt saját érdekében kérje ajánlatunkat!**



A légy mindenre rászáll, befertőzött lábával továbbviszi és terjeszti különösen járványok idején a typhust, a vérhast, a cholérát és a gennybaktériumokat.

Főlerakat: Gyarmati-gyógyszertár, Baja.

Védje

**szemét**

a vakító

**fénytől!**

Vásároljon

**védőszemüveget****Majtinszkinál**

Tóth Kálmán szoborral szemben.

zsef községi rendőrök jelen voltak a vádlottak kihallgatásánál. Nem bántalmazták őket, hanem önként ismerték be, hogy Rapcsák lakásán beszéltek meg, hogy mit fognak vallani a beismerésért, hogy vallomásukért 5-5 mázsa búzát fognak kapni. A kihallgatás végén Tóth azt mondta: Ez a legkönnyebb kenyérgéretet s most újabb 5 mázsa buza erejéig megnyuzza Papp Illést.

Szabó József lényegtelen tanu vallomása után dr. Gál Károly kir. ügyész tartotta meg vádbeszédét, amelyben azt hangoztatta, hogy Madarason hamis tanu szerepét nem nehéz. Olyan ítéletet kért, hogy okuljanak belőle a madarasiak és visszatérjenek az igazságosság utjára.

Dr. Klein Miklós ügyvédjelölt felmentést kért.

A bíróság bűnösnek mondotta ki a vádlottakat a vádbeli cselekményben s ezért Papp Illést 3 rendbeli hamis tanuzásra való felbujtásért egy évi börtönrre s 5 évi hivatalvesztésre, Horváth Zázárnét és Vinkó Andrásnéét egy rendbeli hamis tanuzásra való felbujtásért 3-3 hónapi fogházra és 3 évi hivatalvesztésre, Tóth Mátyást egy évi és hat hónapi börtönrre és 5 évi hivatalvesztésre, Rapcsák Sándort nyolc hónapi börtönrre és 5 évi hivatalvesztésre és Tatics Pétert pedig a sok enyhítő körülményre való tekintettel egy hónapi fogházra és 3 évi hivatalvesztésre ítélte.

Az ügyész és Tatics Péter megnyugodtak az ítéletben, míg a többi elítelt fellebbezett a bűnösség kimondása miatt.

## A Közművelődési Egyesület megkezdte a muzeumi tárgyak és népkönyvtári anyag gyűjtését

A Baja Bácskai Közművelődési Egyesület megkezdte a muzeális tárgyak gyűjtését és ezután is felkéri a bajai közönséget, hogy azok, kik muzeális tárgyak birtokában vannak, azokat vagy az egyesületnek ajándékozzák, vagy kölcsönképpen átengedni szíveskedjenek. Az egyesület megkezdte a Népkönyvtár anyagának gyűjtését is és ezután kéri mindazokat, kiknek nélkülözhetetlen könyveik vannak, engedjék át azokat a népkönyvtár javára. Az egyesület új helyisége Arany János utca 2 (Drescher ház), hol naponta de; 10-1-ig és du; 4-7-ig hivatalos órák vannak. Szentiványi Béla

távozásával a főtitkári teendőket vitéz Kemény Simon, a titkári teendőket H. Kiss György végzi. Az egyesület vezetősége ezután is kéri igen tisztelt tagjait, hogy a tagdíjak befizetésével az egyesületet támogatni szíveskedjenek, hogy nemes hivatásának megtudjon felelni. Az egyesület az ősz folyamán több kulturális előadást rendez, a községi ingyen kultur előadások megrendezését folytatja, a gyűjtő muzeális tárgyakból kiállítás rendez, megnyitja a Népkönyvtárat és minden igyekezetével szorgalmazni fogja azt a nemes célt, amelyet maga elé tűzött.

## Akiket az iskola éretteknek talált az életre

### Matura-eredmény a reálgyimnáziumban

Eddig a két bajai felsőkereskedelmi iskolában összesen 34 érettségiző növendék hagyta el az iskolai padjait. Ezek a leányok és ifjak bizonyítványt kaptak arról, hogy ők érettek arra, hogy belépjenek az élet kapuján.

A 34 növendékhez most újabb 24 érettségiző csatlakozott a bajai ciszterci reálgyimnáziumban, ahol pénteken, szombaton és hétfőn (12, 13 és 15-én) tartották meg a szóbeli érettségit, amelyen dr.

Koch Nándor, a kultuszminiszter kiküldött érettségi vizsgabiztosa és dr. Kiss Albin ciszterci rendű középiskolai főigazgató elnökölték.

Az érettségiző praclare maturus lett 3, jelesen érettségiző 2, jól érettségiző 6 és egyszerűen érettségiző 15. Ezenkívül egy tanuló latinból tett különbözeti érettségit. Négy tanuló egy-egy tantárgyból pótérettségi vizsgálatra utasítottak és pedig két tanuló magyar nyelvből, egyet fizikából s egyet latinból.

Praclare maturus lett: Rabatin Gyula, Róka Miklós és Szász Tamás. Jelesen érettek: Hód-sághy Vilma és Gráf István. Jól érettek: Csertai János, Jován-

vits Viktor, Lendvai Antal, Milassin Miklós, Molnár Éva, Pálfalvi János. Egyszerűen érettek: Bánhidai Béla, Harbeitt Tamás, Huber Ferenc, Juhász Andor, Likár Antal, Nacsá Gyula, Plachy Zoltán, Stern László, Szedres János, Szósz Jenő, Terézhalmy Géza, Tihanyi Ferenc és Vágvölgyi Ferenc.

Az eredmény kihirdetése után dr. Kiss Albin főigazgató intézett buzdító szavakat a végzett tanulóhoz, majd Gráf István új érettségizett mondott köszönetet a vizsgabiztosoknak és a tanári karnak.

## Súlyos szerencsétlenségek cseresznyeszedés közben Jánoshalmán

Az idei bőséges cseresznyetermés nemcsak áldást, de sorozatos baleseteket is hozott Jánoshalmán, ahol egymásután három cseresznyeszédő ember zuhant le a fáról és szenvedett súlyos sérüléseket. Pár nappal ezelőtt Gusztónyi Antal 65 éves birtokost szállították be a halasi kórházba. Gusztónyi alatt eltört az ág, lezuhant s egy szőlőkaróba esett, ami a hasába furódott. Vasárnap újabb két áldozatot szállították be a halasi kórházba Jánoshalmáról a cseresznyeszedésnek. Nácínak János 62 éves kisközmező megszédült a fán s három méter magasságból leesett. Combja eltört. Mankovics Pál 40 éves birtokos létráról szedte a cseresznyét s a létra eldőlt alatta. Zuhanás közben arcával beiesett egy szőlőtőkébe, mely felismerhetetlenségig összezúzta. A tőke egy kiálló része beleakadt Mankovics szájába s azt füléig hasította. Mind a három sérült állapota súlyos.

A Baján hétfőn délután cseresznyeszedés közben történt szerencsétlenségről már beszámoltunk.

**Számos női bajnál** reggel éhgyomorral félpohárnyi természetes „Ferenc József” keserűvíz végtelen nagy megkönnyebbülést szerez azáltal, hogy a belek tartalmát felhígítja és akadálytalanul kiüríti, azonkívül az emésztőszervek működését lényegesen előmozdítja.

## Izgalmas életmentés a Dunán a hajó befutása közben

Szerdán délután háromnegyed egy órakor csaknem halálos kimenetelű szerencsétlenség történt a Dunán a DGT hajóállomás előtt akkor, amikor a MFTR gőzöse Mohácsról befutott a bajai hajóállomásra.

Ugyanakkor, amikor a személyhajó befutott, egy csónakon betelít tartott a város felé egy folyamőr kormányos és matróz. A magyar hajó nagy hullámverésben a csónak a parttól 30-40 méternyi távolságban felborult és a hajó indulására várakozó nagyszámu közönség nagy ijedelmében kezdődött az életmentés, ami sikerrel is járt, mert a kormányost egykettőre kimentették, a fuldokló matrózt pedig éppen az utolsó pillanatban mentették ki.

**Felvételeiből több öröme lesz, ha nagylítasait, cóplált LAZÁRNÁL készítt.**

## HIREK

**Esküt tettek a segédvizsgáló bizottság tagjai.** Az ipartestületben mindenegyes ipari szakmában az ipartestület előljárósága által kijelölt tanoncvizsgáztató bizottságok tagjai esküt tettek, hogy tisztüket szigoruan, igazságosan és a törvény által előírt szellemben fogják végezni.

# URÁNIA

Junius hó 17-én, szerdán délután 6 és este fél 9 órakor.

Junius 18-án, csütörtökön délután 6 és este fél 9 órakor.

## Jan Kiepura, Gladis Swarthout

együttes felléptével

# Szeretek egy asszonyt

Ragyogó zenés vigjáték 12 felvonásban

Kiegészítés:

Zene varázsló. Brazíliai őserdőben. Kis ördög. Bambó a nagyvárosban.

# Hiradó - Kulturfilm